104 CAPITULO 2 Derivacion

En los ejercicios 5 a 10, encontrar la pendiente de la recta tangente
a la grafica de la funcion en el punto dado.

5 f)=3-5x, (—1,8) 6. gl)=3x+1, (-2,-2
7. g) =x>=9, (2,-5) 8 glx)=6—1x% (15
9. f(r)=3t—12% (0,0) 10. n(p)=¢2+3, (-2,7)

En los ejercicios 11 a 24, encontrar la derivada mediante el pro-
ceso de limite.

11. f(x) =7 12. gx) = -3
13. f(x) = —10x 14. f(x) =3x+2
15. h(s) =3 +3s 16. f(x) =8 — ix
17. fx)=x>+x—-3 18. flx) =2 —x?
19. f(x) = x> — 12« 20. f(x)=x>+ 22
. 1 1
21. flx) = pa— 22. f(x) = e
23, flx)=Vx+4 24. flx) = A
Jx

F'F En los ejercicios 25 a 32, a) encontrar la ecuacion de la recta tan-
gente a la grafica de f en el punto indicado, ») utilizar una herra-
mienta de graficacion para dibujar la grafica, la funcién y su recta
tangente en dicho punto y c) aplicar la funcion derivada de una
herramienta de graficacién con el fin de verificar sus resultados.

25. flx)=x>+3, (1,4)

(
26. fx) =x>+3x+4, (-2,2)
27. fx) =x% (2,8 28. f)=x3+1, (1,2)
29. flx)=x (1,1) 30. fo=Jx—1, (52
31, f(x) =x+%, 4, 5) 32. f» =XJ+1, 0,1)

En los ejercicios 33 a 38, encontrar la ecuacion de la recta tangente
a la grafica de f'y paralela a la recta dada.

Funcion Recta
33, f(x) = x? 2x—y+1=0
34, f(x) = 2x2 dx+y+3=0
35, f(x) = &3 3x—y+1=0
36. f(x) =x3+2 3x—y—4=0
1
37. — x+2y—6=0
fx) NG y
38, flx) = ! x+2y+7=0

Jx—1

En los ejercicios 39 a 42, se muestra la grafica de f. Seleccionar

la grafica de f'.
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43. Larectatangente ala grafica de y = g(x) en el punto (4, 5) pasa
por el punto (7, 0). Encontrar g(4) y g'(4).

44. La recta tangente a la grafica de y = h(x) en el punto (—1, 4)
pasa por el punto (3, 6). Encontrar A(—1) y h'(—1).

Desarrollo de conceptos

En los ejercicios 45 a 50, construir la grafica de f’ y explicar
c6mo se obtuvo la respuesta.

45. y 46. y

7. 48.




